

МЕЖБАНКОВСКИЕ Интернет - Чемпионаты

ПО БАНКОВСКОМУ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ



10 ЛЕТ МЫ ПРОВОДИМ ИНТЕРНЕТ-ЧЕМПИОНАТЫ
НА ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РОССИИ

Что такое межбанковский Интернет-Чемпионат?



Межбанковский Интернет-Чемпионат – это интеллектуальное командное соревнование, участие в котором принимают лучшие из лучших профессионалов банковского дела.

Команда составляется таким образом, чтобы в ней были представлены специалисты всех областей банковской деятельности, общий багаж знаний которых позволит найти правильные ответы на все предложенные вопросы.

Никаких ограничений по составу и численности команд не предусмотрено!

Условия проведения Интернет-Чемпионатов:

- ➔ В зависимости от смелости командам банка предлагается один из трех видов участия:
 1. Официальное (открытое участие во всех официальных рейтингах)
 2. Неофициальное (участие только в неофициальных рейтингах)
 3. Закрытое (анонимное участие)
- ➔ Интернет-чемпионат проводится в 3 категориях: банки, филиалы банков и структурные подразделения банков (дополнительные, операционные и кредитно-кассовые офисы).
- ➔ За два часа каждой команде предстоит выбрать ответы на предложенные вопросы теста: 100 вопросов предлагается для банков, 80 – для филиалов и 60 – для внутренних подразделений.
- ➔ Вопросы теста составлены по строго установленному, ограниченному и заранее обозначенном кругу тем, которые охватывают практически все сферы банковской деятельности и позволяют продемонстрировать знания по всем банковским операциям.
- ➔ В основе вопросов – нормативные акты Банка России, а также документы общегражданского законодательства РФ – кодексы и законы, имеющие непосредственное отношение к банковской деятельности.
- ➔ Для участия в чемпионате достаточно наличие компьютера, подключенного к сети Интернет. Никакой более технической подготовки или дополнительных расходов не требуется. Благодаря современным технологиям, вы получите возможность сразиться с командами других банков из разных городов и регионов нашей страны.
- ➔ По результатам прохождения теста автоматически выстраивается рейтинг участников, который и определяет победителей.

История Интернет-Чемпионата: цифры, факты, рекорды

ПЕРВЫЙ ИНТЕРНЕТ-ЧЕМПИОНАТ

Первый Интернет-чемпионат состоялся 12 апреля 2001г. В нем приняли участие 42 кредитных организации из 29 регионов России. С этого дня ежегодные апрельские чемпионаты стали традицией, и вот уже десять лет подряд приближение весны знаменуется не только прилетом громкоголосых грачей, но и радостным волнением банковских гуру, пребывающих в нетерпеливом ожидании счастливого мига своего профессионального триумфа.

ПЕРВЫЕ ПОБЕДИТЕЛИ

Среди банков:

ОАО «Краснодарский АКБ ЮГ-банк»

Среди филиалов:

Богословский филиал КБ «СВИБ»

Регион-победитель:

Омская область

ОФИЦИАЛЬНЫЕ НАБЛЮДАТЕЛИ

В 2003 год впервые в качестве официальных наблюдателей Интернет-чемпионата были приглашены и дали свое согласие на участие 12 банковских ассоциаций во главе с Ассоциацией региональных банков России (Ассоциация «Россия»)

ЦИФРЫ, ФАКТЫ, РЕКОРДЫ

- ⇒ **14916 специалистов из 536 банков** прошли индивидуальное тестирование в рамках дополнительных мероприятий Интернет-Чемпионата (Тестирование по стандартам за 2007-2009 гг.).
- ⇒ **387 команд** приняли участие в Интернет-чемпионатах по банковскому законодательству **за 9 лет**. Это составляет более 30% всего банковского сообщества России.
- ⇒ **Самой результативной командой** за всю историю Интернет-чемпионатов признана команда «Омскпромстройбанка», семь раз принимавшая участие в Интернет-чемпионате и трижды (!!!) занимавшая верхнюю ступень пьедестала почета.
- ⇒ **Максимальный результат** – 80 баллов из 100 возможных был показан победителем 9-го Интернет-чемпионата командой АКБ «Ижкомбанка».
- ⇒ **Самый ранний старт** – 6 часов 15 минут по московскому времени совершила команда АКБ «Муниципальный Камчатпрофитбанк» в 2002 году.

САМЫЙ ВЕСЕЛЫЙ ВОПРОС

Самым веселым, по мнению участников 7-го Интернет-чемпионата, стал вопрос из категории «Вкладные и кассовые операции»:

Каким (-ими) из перечисленных предметов банк обязан обеспечить кассиров кассы пересчета ценностей в соответствии с типовыми отраслевыми нормами Министерства труда РФ?

- | | |
|------------------------------|---------------------------------------|
| ① Сарафаном хлопчатобумажным | ④ Сапожками сафьяновыми |
| ② Кокошником атласным | ⑤ Всеми перечисленными предметами |
| ③ Бусами яхонтовыми | ⑥ Ни одним из перечисленных предметов |

Что дает Интернет-Чемпионат конкретному банку?

- 1** Подготовка к Интернет-чемпионату, безусловно, стимулирует сотрудников банка к улучшению качества профессиональных навыков.
- 2** Интернет-чемпионат позволяет банку объективно оценить профессиональные навыки и знания, как собственных сотрудников, так и сотрудников других банков.
- 3** По итогам Интернет-чемпионата каждый банк имеет возможность выявить слабые стороны в подготовке своих специалистов и при необходимости скорректировать учебный план. Участие в межбанковских командных Интернет-чемпионатах в руках опытных и целеустремленных руководителей становится прекрасным инструментом развития персонала своих банков.
- 4** Участие в Интернет-чемпионате и уж тем более победа в нем повышают как имидж банка, так и имидж сотрудников-непосредственных участников команды. Только представьте: в вашем банке рядом со знаком «Вклады застрахованы» – Диплом победителя Всероссийского межбанковского Интернет-чемпионата, ознакомившись с которым, клиент понимает, что попал не просто в банк, а в лучший банк, где трудятся лучшие профессионалы в России, а, значит, выбор он сделал правильный.
- 5** Интернет-чемпионат требует не только прекрасной теоретической подготовки каждого участника команды в отдельности, но и четких, слаженных действий всей команды, умения сохранять единство и совместно находить верное решение в спорной ситуации. Чемпионат способствует сплочению коллектива, осознанию общих целей и в конечном итоге – формированию корпоративного духа банка.
- 6** Интернет-чемпионат – это еще и азартное состязание, игра. Характер соревновательности, присущий любому чемпионату, способствует развитию здоровой конкуренции между банками, что в конечном итоге положительно влияет на качество банковских услуг.



Информация об официальных наблюдателях

Интернет-чемпионаты традиционно пользуются поддержкой банковских ассоциаций, территориальных учреждений Банка России, а также национальных республиканских банков.

Согласно правилам проведения Интернет-чемпионата, официальные наблюдатели имеют статус независимых арбитров, обеспечивающих наблюдение за ходом проведения Чемпионата, за соблюдением всех установленных правил, как организаторами, так и участниками.

Официальные наблюдатели подтверждают честность и справедливость проведения Чемпионата, а также утверждают его окончательные итоги.

В случае, если со стороны участников возникают возражения по поводу итогов Чемпионата, официальные наблюдатели содействуют организаторам Чемпионата в разрешении спора, принимая при необходимости окончательное решение.

БАНКОВСКИЕ АССОЦИАЦИИ

- ⇒ Ассоциация российских банков
- ⇒ Ассоциация региональных банков России (Ассоциация «Россия»)
- ⇒ Ассоциация банков Северо-Запада (г. Санкт-Петербург)
- ⇒ Ассоциация банков Центральной России
- ⇒ Ассоциация кредитных Организаций Тюменской области
- ⇒ Ассоциация коммерческих банков Кубани
- ⇒ Ассоциация банков Тверской области
- ⇒ Банковская ассоциация Татарстана
- ⇒ Хабаровская ассоциация банков

БАНКОВСКИЕ СОЮЗЫ

- Уральский, ● Пермский, ● Воронежский, ● Алтайский, ● «Большая Волга»

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ БАНКА РОССИИ

- ⇒ по Санкт-Петербургу
- ⇒ по Волгоградской области
- ⇒ по Ивановской области
- ⇒ по Красноярскому краю
- ⇒ по Калининградской области
- ⇒ по Ленинградской области
- ⇒ по Омской области
- ⇒ по Пермскому краю
- ⇒ по Тюменской области
- ⇒ по Челябинской области

НАЦИОНАЛЬНЫЕ БАНКИ

- ⇒ Республики Башкортостан,
- ⇒ Республики Карелия,
- ⇒ Республики Коми

ДРУГИЕ ОРГАНИЗАЦИИ

- ⇒ ГК «Агентство по страхованию вкладов»
- ⇒ Ассоциация белорусских банков
- ⇒ УЦНБ Республики Беларусь

БАНКИ победители Интернет-Чемпионатов

Если спросить любого участника Интернет-чемпионата: «Что может быть лучше духа единения, который возникает в команде в ответственные моменты соревнований?», нет сомнений, что ответ будет таким: «Лучше могут быть только минуты всеобщей радости, когда вы узнаете, что победили». Вот те счастливчики, кто познал вкус победы:

БАНКИ-ПОБЕДИТЕЛИ:



- | | |
|-----------------|--------------------------------|
| 2001 год | ОАО Краснодарский АКБ «Югбанк» |
| 2002 год | ОАО Краснодарский АКБ «Югбанк» |
| 2003 год | ОАО «Омскпромстройбанк» |
| 2004 год | ОАО «Омскпромстройбанк» |
| 2005 год | ОАО «Омск-Банк» |
| 2006 год | ОАО «Омскпромстройбанк» |
| 2007 год | ОАО «Омск-Банк» |
| 2008 год | АКБ «Ижкомбанк» |
| 2009 год | АКБ «Ижкомбанк» |

ДЕЙСТВУЮЩАЯ КОМАНДА-ЧЕМПИОН



Действующая команда-чемпион – «Ижкомбанк» – последние два года не оставляла никаких шансов своим соперникам и одерживала убедительные победы, наглядно демонстрируя всему банковскому сообществу, что и в российской глубинке есть свои Ротшильды.

ФИЛИАЛЫ победители Интернет-Чемпионатов

Филиалы, они хоть и «маленькие» банки, но не менее активно участвуют в Чемпионатах, занимают призовые места и выглядят на фоне головных офисов более чем достойно. Вот имена тех бэк-офисов, кем гордится вся Россия:

ФИЛИАЛЫ-ПОБЕДИТЕЛИ:



Номос-Банк



- 2001 год** Филиал "Богословский"
КБ "Меткомбанк"
- 2002 год** Филиал "Красноярский"
АКБ "Ланта-Банк"
- 2003 год** Филиал С-Петербург
"НОМОС-БАНКА" (ЗАО)
- 2004 год** Кузбасский филиал
ОАО "Сибакадембанк"
- 2005 год** Филиал "Куйбышевский"
ЗАО АКБ "Газбанк"
- 2006 год** Филиал "Вознесенский"
АКБ "Инвестторгбанк" (ОАО)
- 2007 год** Филиал "Вознесенский"
АКБ "Инвестторгбанк" (ОАО)
- 2008 год** Филиал ВРУ ОАО "МИнБ"
- 2009 год** Филиал ВРУ ОАО "МИнБ"

ДЕЙСТВУЮЩАЯ КОМАНДА-ЧЕМПИОН



Действующая команда-чемпион – Филиал «Владимирское региональное управление» АКБ «Московский Индустримальный Банк» (ОАО) – прекрасный результат, прекрасный отрыв, прекрасная команда, которая два года подряд демонстрировала хорошую, настоящую, ровную и сплоченную работу всего коллектива. Такие качества всегда и во всем гарантируют высокие результаты.

Отзывы официальных наблюдателей об Интернет-Чемпионате



**Президент Ассоциации региональных банков России
(Ассоциация «Россия»)
Александр Васильевич Мурычев (2006г.):**

«Если наблюдать за развитием чемпионатов в их хронологии, то можно сделать вывод, что их популярность растет, и количество желающих проверить свой профессиональный уровень тоже увеличивается год от года. Успехов организаторам в осуществлении проекта, который на пользу многим – и банкам, и их клиентам, и банковскому делу в целом, и, следовательно, – экономике России».



**Председатель Уральского Банковского Союза
Валентина Владимировна Мурanova (2010г.):**

«Сегодня понятно, что в ближайшем будущем большая доля профессиональной учебы банкиров будет проводиться через Интернет, посредством видеоконференций. Приятно сознавать, что ещё в 2003 году на Урале зародился механизм дистанционной оценки знаний - в этот год Агентством "ВЭП" был проведен первый Интернет-чемпионат, и этот опыт оказался удачным, его принял банковский мир. Казалось бы это было недавно, а на подходе уже юбилейный 10-й Интернет-чемпионат банковских знаний. Желаем участниками 10-го Интернет-чемпионата жесткой, но честной борьбы за призовые места!»



**Президент Ассоциации Банков Северо-Запад,
г. Санкт-Петербург
Владимир Велийкович Джикович (2004г.):**

«Сегодня банки все больше интереса проявляют к такого рода соревнованиям. Этому есть несколько причин. Во-первых, Ассоциация Банков Северо-Запада заинтересована в повышении профессионального уровня банковских кадров. Мы организуем и проводим различные семинары, учебные курсы, способствующие повышению уровня квалификации работников банка. А мероприятия, подобные данному Чемпионату, безусловно, способствуют дальнейшему совершенствованию профессиональных навыков специалистов. Во-вторых, по итогам Чемпионата каждый банк может сам определить для себя, каких знаний не достает его сотрудникам. И при необходимости сможет более точно и правильно спланировать учебный процесс. В-третьих, форма проведения Чемпионата очень удобна – посредством Интернета наши иногородние члены Ассоциации (банки Петрозаводска, Вологды, Ханты-Мансийска) могут, не покидая здания, сразиться со своими коллегами из других банков, других городов».

Отзывы участников об Интернет-Чемпионате

ВРУ ОАО «МИНБ»



МОСКОВСКИЙ
ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ
БАНК

кредитной организации просто необходимо.

Тестирование не только дает возможность очертить круг теоретических вопросов для различных банковских специализаций, но и позволяет определить реальный уровень знаний банковских специалистов, способствует выработке командного духа и служит отличной мотивацией персонала для дальнейшего профессионального роста.

От имени Московского Индустриального банка хочется поблагодарить организаторов и разработчиков электронного тестирования.

Мы считаем, что участие в мероприятиях подобного рода для каждой финансово-

КБ «Канский» ООО



КАНСКИЙ БАНК

1865

С целью мобилизации и проверки сил специалистов банка как команды банк принимал участие в Интернет-чемпионатах. Это открытая демонстрация возможностей тестирования, где в равных условиях специалист может оценить уровень своих знаний относительно знаний других участников. Здесь требуется не

только прекрасная подготовка каждого специалиста команды, но и четкие и сплоченные действия всей команды, умение договориться в спорной ситуации и принять совместно верное решение. Эмоциональный подъем, который захватывает персонал банка, делает участие в чемпионате очень увлекательным мероприятием.

Банк благодарит Агентство за возможность использования современных эффективных технологий и желает дальнейших успехов!

ОАО «АИКБ «Татфондбанк»



поскольку для участия необходимо лишь наличие компьютера и доступа в Интернет. Коллектив Банка становится настоящей командой, потому как, чтобы ответить на все 100 вопросов требуется по-хорошему командный дух. А найти ответы на все предлагаемые задачи часто нелегко, но подобные интеллектуальные состязания – здоровый профессиональный вызов для любого специалиста Банка. Поэтому коллектив нашего Банка всегда с радостью принимает участие в Интернет-чемпионатах.

Интернет-чемпионат – наиболее удачная форма проведения оценки уровня знаний сотрудников Банка, которая сочетает в себе массу плюсов. Мы экономим время,

Межфилиальный Интернет-чемпионат банка

Интернет-чемпионат, как форма проведения интеллектуального состязания, может быть использован не только на межбанковском уровне, но и внутри одного банка.

Для банков, имеющих филиалы и внутренние подразделения – дополнительные, операционные и кредитно-кассовые офисы – мы предоставляем уникальную возможность организации и проведения Интернет-чемпионата по банковскому законодательству для филиалов и внутренних подразделений.

Главное условие: каждый филиал, каждое внутреннее подразделение банка выставляет для участия отдельную команду, составленную из своих сотрудников.

Остальные условия проведения Интернет-чемпионата могут быть как стандартными, так и индивидуальными, разработанными в соответствии с пожеланиями Вашего банка.

Чем интересен Межфилиальный Интернет-чемпионат банка?

- ⇒ Состязание между подразделениями банка в области профессиональной подготовки дает сильнейший импульс к саморазвитию персонала.
- ⇒ Рейтинг филиалов или внутренних подразделений будет вполне адекватным отражением реального уровня подготовки команд, что даст определенные ориентиры по работе с филиалами и внутренними подразделениями соответствующим банковским службам.
- ⇒ Полученный рейтинг даст мотивацию руководителям филиалов и подразделений быть более активными в своей управленческой деятельности.
- ⇒ Руководители филиалов и подразделений в момент участия в чемпионате смогут непосредственно оценить каждого своего сотрудника.
- ⇒ Интернет-чемпионат – интересное и оригинальное корпоративное мероприятие, результаты которого могут быть использованы банком при подведении любых корпоративных итогов.

Межфилиальный чемпионат может быть использован:

- ⇒ В качестве альтернативы аттестации
- ⇒ Для определения лучших подразделений
- ⇒ Как критерий при определении размеров оплаты труда персонала
- ⇒ Для традиционного ежегодного мероприятия

Межфилиальный Интернет-чемпионат банка – эффективное и недорогое мероприятие ко Дню рождения Вашего банка, для организации чемпионата с нашей помощью требуется всего один месяц.

По Вашему желанию мы подготовим тесты различного уровня сложности и тематической направленности: отдельно – для филиалов, отдельно – для внутренних подразделений.

Контактная информация:

телефоны: +7 (343) 379-01-69
379-01-73

сайты: www.vep.ru / <http://champ.proftest.ru>
e-mail: info@vep.ru / vep@vep.ru

Информационные партнеры 10-го Интернет-Чемпионата

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЕКТ BBDOC.RU

www.bbdoc.ru



Портал, где собрана научная и массовая литература по банковскому делу: действующие учебники и книги, современная нормативная база, настоящие раритеты, труды и полезные записки преподавателей вузов и колледжей. Экспертные мнения и статьи партнеров сайта: банков, вузов, лизинговых, страховых компаний.

УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР «ПРОФТЕСТ»

www.proftest.ru



УЦ «Профтест» – центр профессионального тестирования, обучения и сертификации.

Центр является структурным подразделением Агентства «ВЭП» и специализируется на повышении квалификации банковских специалистов.

Основные направления учебных программ Центра:

- ⇒ Всесторонние семинары по банковским операциям;
- ⇒ Семинары по противодействию отмыванию преступных доходов (ПОД/ФТ), в т.ч. не только для банков, но и для лизинговых компаний, ломбардов и других учреждений;
- ⇒ Семинары для организаций по бухгалтерскому учету и налогообложению.

ФИНАНСОВЫЙ ПОРТАЛ BANKIR.RU

www.bankir.ru



Bankir.Ru – ресурс о банках и финансовом рынке России, адресованный банковским менеджерам и специалистам, финансовым аналитикам и журналистам, исследователям, студентам и преподавателям экономических вузов, клиентам банков и других финансовых институтов и всем, кто интересуется развитием финансового рынка России. Основан в 1999 году. Входит в ТОР-5 самых посещаемых интернет-сайтов России по банковской тематике (данные Rambler, LiveInternet).

ДЕЛОВОЙ ЖУРНАЛ «ФИНАНС.»

www.finansmag.ru



Деловой журнал для грамотного управления деньгами. Издание ориентировано на людей, чьи деловые и личные интересы связаны с финансовой сферой.

Журнал «Финанс.» – это:

- ⇒ Профессиональный анализ российской экономики и мировых финансов;
- ⇒ Интересные тенденции в банковском, страховом и промышленном секторах;
- ⇒ Опыт успешных финансистов и предпринимателей;
- ⇒ Анализ и прогнозы финансовых рынков;
- ⇒ Личные инвестиции в финансовые инструменты, недвижимость, собственный бизнес, образование;
- ⇒ Актуальная информация о финансовых услугах.

МЕЖБАНКОВСКИЕ Интернет - Чемпионаты

ПО БАНКОВСКОМУ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ



www.vep.ru

адрес: 620017, г. Екатеринбург, ул. Фронтовых бригад, 18А, офис 301
телефоны: +7 (343) 379-01-69, 379-01-71, 379-01-73
сайты: www.vep.ru / <http://champ.proftest.ru>
e-mail: info@vep.ru / vep@vep.ru